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În Monitorul Oficial, Partea I nr. 303 din 11 aprilie 2023 a fost publicat Ordinul nr. 

900/2023 privind instituirea unor măsuri preventive de urgență în vederea îmbunătățirii 

siguranței feroviare. 

În scopul îmbunătăţirii siguranţei feroviare se dispun următoarele măsuri preventive de 

urgenţă: 

a) verificarea cunoştinţelor personalului feroviar cu responsabilităţi în siguranţa circulaţiei 

feroviare aparţinând administratorului/gestionarilor de infrastructură feroviară şi 

operatorilor de transport feroviar, încadrat în funcţiile cu responsabilităţi în siguranţa 

circulaţiei prevăzute în anexa nr. 2 la Ordinul ministrului transporturilor şi infrastructurii nr. 

815/2010 pentru aprobarea Normelor privind implementarea şi dezvoltarea sistemului de 
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menţinere a competenţelor profesionale pentru personalul cu responsabilităţi în siguranţa 

circulaţiei şi pentru alte categorii de personal care desfăşoară activităţi specifice în 

operaţiunile de transport pe căile ferate din România şi pentru actualizarea Listei funcţiilor 

cu responsabilităţi în siguranţa circulaţiei, care se formează-califică, perfecţionează şi 

verifică profesional periodic la CENAFER, cu modificările şi completările ulterioare; 

b) efectuarea de către Autoritatea de Siguranţă Feroviară Română (ASFR) în perioada 

mai- august 2023, a unor acţiuni de supraveghere prin inspecţii de stat privind: 

(i) verificarea modului de menţinere şi dezvoltare a competenţelor profesionale ale 

personalului cu responsabilităţi în siguranţa circulaţiei în scopul respectării cerinţelor 

privind siguranţa feroviară; 

(ii) verificarea modului de derulare a programelor de formare profesională continuă din 

domeniul feroviar; 

(iii) verificarea modului de respectare a prevederilor legale în vigoare referitoare la 

formarea mecanicilor de locomotivă privind cunoştinţele profesionale referitoare la 

materialul rulant pe care mecanicul de locomotivă îl va conduce/infrastructura feroviară 

pe care va conduce şi a modului în care este asigurată dobândirea competenţelor 

profesionale. 

Verificările se efectuează de către o comise alcătuită dintr-un reprezentant al ASFR, în 

calitate de preşedinte, şi un reprezentant al operatorului economic, în calitate de membru, 

atestat în conformitate cu prevederile art. 15 din Regulamentul de exploatare tehnică 

feroviară nr. 002, aprobat prin Ordinul ministrului lucrărilor publice, transporturilor şi 

locuinţei nr. 1.186/2001, cu modificările şi completările ulterioare. 

Verificarea cunoştinţelor se desfăşoară în perioada 25 aprilie 2023-11 august 2023, în 

centrele de instruire proprii ale administratorului/gestionarilor de infrastructură feroviară 

şi operatorilor de transport feroviar. 

Intrare în vigoare: 11 aprilie 2023 
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